



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 3 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

• № 79
(5806)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ПОДПИСКА – 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

 Продолжается подписная кампания нашей газеты на первое полугодие 2013 года. Мы надеемся, что вы останетесь верны своей районке, ведь:

- только в нашей газете вы можете узнать о самых свежих и объективных новостях в районе и стране, быть в курсе самых актуальных событий;
- только в нашей газете вы узнаете о том, как обстоят дела в сельском хозяйстве – ведущей отрасли района;
- только в нашей газете вы поэтапно сможете разобраться с проблемами, связанными с жилищно-коммунальным хозяйством, с обеспечением гласности деятельности органов местного само управления, с защитой ваших прав и интересов;
- только в нашей газете вы можете реализовать свои творческие способности, публикуя свои произведения на её страницах, участвуя в конкурсах;
- только нашу газету читают во всех населённых пунктах района. Она имеет здесь самый большой тираж по подписке среди всех периодических изданий;
- и, наконец, только в нашей газете вы, как и прежде, сможете поздравить своих близких и родных с праздниками, почерпнуть для себя необходимую информацию в разделе «купли-продажи», разместить рекламу.

Стоимость полугодовой подписки – 246 рублей 36 копеек, на три месяца – 123 руб. 18 коп., на один месяц – 41 руб. 06 коп. Оформить подпиську, как и прежде, можно на почте или у своих почтальонов.

Оставайтесь с нами и вперед, вас ждёт много нового и интересного. До новых встреч, друзья!

О кадрах для АПК

● ИА «Тюменская линия»

Сельское хозяйство Уральского федерального округа выходит на новый качественный рубеж. Об этом заявил полномочный представитель президента в УрФО Игорь Холманский на брифинге, посвящённом открытию III межрегиональной агропромышленной выставки в Тюмени.

В свою очередь губернатор В. Якушев затронул тему подготовки профессиональных кадров для сельского хозяйства.

– Кадровый дефицит характерен для многих сфер экономики, в том числе для сельского хозяйства, в технологическом

комплекс движется вперёд и поэтому нужно готовить совершенно иные кадры, – отметил глава региона. – Честно говоря, здесь есть одна проблема: высшая школа подготовки таких кадров отстает от реалий. В частности, Тюменская сельскохозяйственная академия совсем недавно получила статус университета, но важно, чтобы в вузе была не только вывеска, но и наполнимость современными обучающими программами. Мы должны решить эту проблему, а также обеспечить вуз профессиональными педагогами. Дефицит кадров нужно решать комплексно, задействуя все уровни власти, бизнеса и общественности.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ www.calend.ru

3 День ОМОНа. (ОМОН – Отряд мобильный особого назначения, ранее – Отряд милиции особого назначения).

1990 – Произошло официальное объединение ФРГ и ГДР.

1993 – Противостояние Парламента и Президента в Москве перешло в вооружённое столкновение.

4 День гражданской обороны МЧС России. День Космических войск. Всемирный день животных.

1957 – На околоземную орбиту был выведен первый в мире искусственный спутник Земли, открывший космическую эру в истории человечества.

5 Всемирный день учителя. День работников уголовного розыска.

1918 – Постановлением НКВД РСФСР основан советский уголовный розыск.

Прогноз погоды			Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru		
Четверг 04.10	ночь	день	Пятница 05.10	ночь	день
+3°			+5°		
746 мм			749 мм		
98 %			85 %		
2 м/с С3			4 м/с С3		
5 м/с С3			4 м/с С3		
2-6 м/с 3			2-5 м/с ЮЗ		

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

На зяби – два «Кировца»



• Механизатор С.П. Вологин вспоминает, что в советские годы тракторы «Кировец» называли «пахарями», так как именно на этой операции «богатырь» наиболее полезен и производителен.

● Анатолий ВАКАРИН
● Сергей СТЕПАНИОК

Председатель СССПК (сельскохозяйственного снабженческо-сбытового потребительского кооператива) «Русаковский» Николай Михайлович Плесовских сокрушается:

– По шесть, по восемь, а на некоторых полях десять лет почва не видела плуга. Разве можно получить здесь хорошие урожаи зерновых культур, притом без применения минеральных удобрений? Испытанный и наиболее полезный приём осенней обработки полей – вспашка, оборот пласта, который практикуется издревле.

Не из-за упрямства или безграмотности в растениеводстве русаковцы в последнее время из года в год обрабатывали поля лишь культиваторами – так диктовала жизнь, финансовое состояние хозяйства, опять же ощущали постоянную напряжёнку с дизельным топливом по причине высоких цен на горючее. Теперь ситуация поменялась в результате большей поддержки государства.

Председатель кооператива не устает повторять, что в растениеводстве следует придерживаться курса на разведение, постоянное обновление посевов многолетних трав. Поля, где травы давали урожай по три-четыре года, следует распахивать каждую осень и весной размещать на них зерновые культуры. Лучшего предшественника не сыскать, и при том можно обойтись без внесения дорогостоящих минеральных удобрений. Видно, что в «Русаковском» так и поступают.

...В день нашего визита в учище «Романовка» зябь пахали

на тракторах «Кировец» два механизатора. Заглублённые в почву лемеха восьмикорпусных плугов обеспечивали мощной технике предельную нагрузку. С обочины поля за работой наблюдал главный инженер кооператива Виктор Андреевич Узингер.

– Механизаторы Сергей Петрович Вологин и Владимир Евгеньевич Бабин вывели на поля свои тракторы более недели назад. Зябь пашут споро: производительность каждого по 15-20 гектаров в день. Уже перепахали на ста гектарах отслужившие своё многолетние травы, теперь обрабатывают гороховые поля.

Пока земля довольно сырая, работаем плугами, но на днях к тракторам прицепим дисковые тяжёлые бороны (БДТ). Их использовать материально выгоднее, а эффект тот же. Судите сами: один лемех к плугу служит для вспашки всего не более чем ста гектаров и затем изнашивается: то ли почва слишком плотная, то ли металл не тот, впрочем, так было всегда. А его стоимость – 450 рублей. Лемехов на плуге, как видим, восемь, и их – два. Выгодно ли кооперативу пахать? А у БДТ и захват шире, а значит, производительность больше, – рассудил специалист.

– Осеннюю обработку почвы будем стремиться проводить на всей посевной площади, – вступил в беседу только что подъехавший председатель СССПК Н.М. Плесовских. – Тут двух мнений быть не может. Да только возникла неожиданная сложность: есть распоряжение губернатора области о запрещении разведения открытого огня в поле по причине повышенной

пожарной опасности. А у нас на полях – кучи сырой полусгнившей от дождей соломы от гороха. Они мешают обрабатывать поля, а сжигать солому нельзя. Мы пытались, сразу поступило предупреждение о том, что при повторном нарушении распоряжения губернатора наложат штраф в несколько десятков тысяч рублей. Сталкивать солому на обочины полей и в колки тоже опасно: весной она высохнет и станет действительно пожароопасной. Как быть – ума не приложим... – размышлял руководитель.

Пахари то уводили тракторы с плугами к противоположному краю поля, то возвращались, оставляя за собой широкую полосу влажной чёрной почвы. На ней тут же слетались пернатые, любители дождевых червей.

Вот один из «Кировцев» вышел на край поля для очередного разворота и остановился. Из кабины вышел механизатор. Познакомились.

– Сергей Петрович Вологин, – представился он. – На моём счету пока около 200 гектаров зяби, но работаем, каждый день прибавляем. На плуге лемеха

быстро изнашиваются, земля-то утрамбована, стачивает металлы быстро: если сухая почва, то и на сто гектаров одного не хватает.

На «Кировцах» тружусь около тридцати лет, вспахал десятки тысяч гектаров. Мощная машина, но солярки много ест. Ну, ладно, работать надо.

Механизатор быстро и ловко влез в просторную кабину трактора, взревел мощный мотор, пустив облако чёрного, как земля, дыма. Агрегат двинулся по полю.

О РАЗНОМ

Обновляют оборудование

•♦ Анатолий ВАКАРИН

На ферме индивидуального предпринимателя из с. Малиновка А.Н. Матаева в настоящее время развернула работы бригада специалистов по установке и наладке оборудования животноводческих ферм.

Александра Николаевна заинтересовала выгодная возможность, согласно постанов-

лению правительства области №180п от 14 мая 2012 года, заручиться субсидированием расходов на приобретение и установку оборудования фермы в размере 90%.

В коровнике предпринимателя устанавливают транспортёр для навозоудаления (ТСН) и оборудование уровняго поения животных. Общая стоимость проекта – около 700 тыс. рублей.

Спасибо за помощь

В народе всегда ценили благородное чувство взаимопомощи. Подразумевается, что тот, кто оказал товарищу, приятелю, коллеге помощь сегодня, завтра вправе рассчитывать на неё сам. В жизни случается всякое.

Хорошо поработали на наших полях три комбайнёра из Аромашевского отделения Голышмановского агропедколледжа Виктор Тараданов, Валерий Рязанов, Валерий Казанцев, прибывшие на своих зерноуборочных машинах, – сказал в беседе главный инженер СССПК «Русаковский» Виктор Андреевич Узингер. – Мы вели уборку пятью комбайнами, но все они

выпущены ещё в советские годы, очень изношены, у них часто случались поломки. Когда приехали помощники, у нас был хлеб на корню на площади 900 гектаров, и неизвестно, убрали бы его до дождей сами или нет.

По словам специалиста, прибывшие на помощь комбайнёры трудились добросовестно и производительно. По договору за работу они получат зарплату, а учебное заведение за amortизацию техники – каждый шестой бункер намолоченного ими зерна. В общей сложности это 63 тонны.

– Коллег из райцентра благодарим за оказанную помощь, – сказал в заключение В.А. Узингер.

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

Для безопасности пешеходов



• Путь до дома по ул. Октябрьской стал для пешеходов безопаснее.

С недавних пор на улицах Аромашево участники дорожного движения заметили строителей, которые устанавливают металлические ограждения тротуаров. Надёжные, изящные, украшающие село, они в считанные дни появились на отдельных участках улиц Калинина, Школьной, Октябрьской, Заречной, 1 Мая. «Неужели все улицы района будут облагорожены подобным образом?» – задаются вопросом прохожие.

•♦ Анатолий ВАКАРИН**Сергей СТЕПАНЮК**

– Металлические ограждения на улицах райцентра устанавливаем в рамках программы дорожных работ по Аромашевскому муниципальному району, – рассказал заместитель главы района по строительству и ЖКХ В.В. Усиок. – На первом этапе на данных улицах в целях безопасности граждан были построены пешеходные тротуары. Мы видели, что, к примеру, по проезжей части улицы Октябрьской постоянно шли люди, бегали дети, создавая помехи для транспортных средств. Нарушали правила и водители, подчас используя тротуары для парковки автомашин. Вот и решили на втором этапе реализации программы поставить ограждения на участках улиц, на

которых, по нашему мнению, существуют угрозы для пешеходов.

Таким образом, строительство металлических ограждений на участках названных улиц было запланировано. Владимир Васильевич упомянул, что есть план на сооружение пешеходного тротуара на улице 1 Мая, но всё зависит от финансирования программы. Улица является дорогой областного значения, и хотя здесь наложено движение поселкового автобуса, всё же специалисты отмечают, что на ней интенсивное пешеходное движение.

В результате проведённого аукциона право на проведение работ по установке металлических ограждений выиграло ООО «Металлстройсервис Асет» из г. Ялуторовска. Контракт с обществом заключен на сумму 2 млн 984 тыс. рублей.

ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

Аромашевский Сбербанк преобразился



• В зоне самообслуживания клиенты всегда могут рассчитывать на помощь специалиста.

В марте текущего года в рамках реализации масштабной программы переформатирования в офисе Сберегательного банка, расположенного в Аромашево, начался глобальный ремонт. На сегодняшний день работы внутри здания завершены, и коллектив учреждения ведёт обслуживание клиентов в обновлённом помещении.

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**Сергей СТЕПАНЮК**

Облик Аромашевского Сбербанка после ремонта изменился до неузнаваемости. Ныне можно сказать, что он соответствует современным стандартам. А восхищённые оценки посетителей: «Не хуже, чем в городских банках!», «Слов не подобрать, как здесь стало красиво!» – вполне справедливы. Но благоустройство – не единственное преобразование, произошедшее здесь. После ремонта в Сбербанке введены новшества, способствующие повышению уровня обслуживания. О них рассказывает руководитель учреждения О.П. Штыкова.

– Сервис стал более качественным и удобным для клиентов, – говорит Ольга Петровна. – В филиале организовано несколько зон: обслуживания юридических лиц, транзакцион-

ных операций, где специалисты осуществляют быстрые платёжные операции и переводы, а также консультирования и продаж. Последняя предназначена для более сложных и длительных операций, таких как оформление кредитов, депозитов.

Внутри клиентского зала размещена зона самообслуживания, которая активно используется посетителями. Здесь установлены банкомат, информационно-платёжный терминал и компьютер с доступом в Интернет для самостоятельного получения клиентами необходимой информации о предоставляемых банком услугах и проведения операций через систему Сбербанк Онлайн. Кроме того, в учреждении теперь есть круглосуточная зона самообслуживания «24 часа», находится она при входе в офис. Здесь в любое удобное время можно оплатить услуги ЖКХ, мобильную связь,

Интернет, погасить кредит, выполнить перевод с карты на карту и другие платежи.

По словам руководителя учреждения, цель Сбербанка – способствовать тому, чтобы 70-80 процентов операций клиенты осуществляли через удалённые каналы.

– Конечно, остаётся и привычное обслуживание через операционные окна и кассиров, – продолжает Ольга Петровна.

– Рабочие места у нас универсальны: у одного специалиста можно получить все услуги. К такому обслуживанию особенно привыкли люди пожилого возраста. Однако сейчас пенсионеры всё чаще становятся пользователями различных банковских продуктов. К примеру, в минувшем году в несколько раз увеличилась выдача социальных карт Сбербанка, на которые перечисляются пенсии.

К нововведению относится и то, что ныне в банке действует пневматическая почта, позволяющая пересыпать документы внутри офиса. Это экономит время клиентов и облегчает работу персонала. Наверное, многие посетители уже оценили места для ожидания: оборудован детский уголок для удобства родителей.

– В ближайшее время в офисе будет установлена электронная очередь. Данное новшество позволит правильно распределить поток клиентов и ускорить обслуживание, – говорит О.П. Штыкова.

Думаю, аромашевцы не могли не заметить значительные перемены, произошедшие вокруг здания Сберегательного банка: здесь выложена брусчатка, выделены зоны под цветники и кустарники, которые будут высажены весной следующего года, появилось новое крыльцо с пандусом. По словам руководителя, в ближайшее время преобразится фасад здания. В настоящее время над этим работает строительная фирма ООО «Сантехпласт» из Тюмени.



• Фасад снаружи скоро тоже приобретёт новый вид.

АКЦИЯ

Цена скорости – жизнь

• СЕРГЕЙ СТЕПАНЮК

В текущем году на дорогах только нашей области под колёса автомобилей на пешеходных переходах попали 38 детей и 172 взрослых пешехода. В конце сентября в селе Аромашево прошла акция, посвящённая юным участникам движения, пешеходам и водителям автотранспортных средств. Активное участие в ней приняли аромашевские школьники под руководством старшего инспектора по пропаганде межмуниципального отдела «Голышмановский», лейтенанта полиции Марьям Ажмуратовой.

Ребята в форме подходили к автомобилям, которые останавливали сотрудники ДПС, и вручали водителям листовки с призывами быть осторожнее на дорогах. Не оставались без внимания и проходившие мимо аромашевцы. Приятно, что все они с пониманием относились к проводимой акции. Например, водитель Юрий Кириюшин назвал проводимую акцию своевременной и полезной. Особенно ему понравилось, что в ней принимают участие дети.

Листовки, приготовленные агитационно-плановым управлением ГИБДД, состояли из нескольких категорий. Для водителей в них разработаны темы о необходимости использования детских кресел, соблюдения скоростного режима. Полезные советы найдут здесь юные и взрослые пешеходы.

Мы каждый день ходим и ездим по одним и тем же улицам, наше внимание притупляется, появляется привычка, а здесь до беды недалеко. И такие вот напоминания об опасности нам жизненно необходимы.



• «Будьте добры, возьмите памятку!»



• Взаимное сотрудничество – залог успеха.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Для меня померкли краски света: ушла из жизни моя любимая супруга Альбина Ивановна, с которой мы прожили 35 лет. Не передать словами ту боль, которую я испытываю: одиноко, скучно, тяжело. Спасибо, что рядом – добрые отзывчивые люди, они поддерживают меня в эти скорбные дни. Я выражаю большую сердечную благодарность соседям: Т.Н. Соколовой, В.В. Мыльниковой, Г.П. Медведевой, Н.П. Зайко, Т.А. Никифоровой, Н.Н. Тайлаковой, которая взяла на себя всю организацию похорон.

Проводить мою Альбинушку в последний путь пришло много людей. Спасибо её бывшим коллегам – работникам Аромашевского сельского потребительского общества и РСУ, хору ветеранов под руководством С.Н. Вакариной, районному обществу инвалидов во главе с В.П. Кохом, всем близким и дальним родственникам, друзьям, знакомым. Все пришедшие несли охапки цветов. Да, моя жена очень любила цветы, они ещё и сейчас благоухают в нашем саду, дворе, огороде. А её нет...

Хочу сказать большое спасибо и медицинским работникам райбольницы, лично заведующей терапевтическим отделением Л.А. Самойловой. Они много раз спасали Альбину Ивановну, а в этот раз не смогли. Видать, так суждено было.

Благодарен я и работникам райбольницы Николаю Топорову, который, несмотря на субботний день, откликнулся на нашу просьбу и произвёл необходимые в таких случаях процедуры.

Всё лето нам, престарелым и больным людям, помогал ученик десятого класса Аромашевской средней школы Алексей Кириленко. Он и сейчас рядом со мной. Я желаю ему вырасти честным, добрым и внимательным к людям человеком.

Моя Альбина прожила трудную жизнь, ей пришлось похоронить двоих детей, многих близких родственников, много трудиться, это, видно, и подорвало её здоровье. Она заболела давно и серьёзно, но интереса к жизни никогда не теряла, была большой оптимисткой, великой труженицей.

Бог забрал мою жену к себе в великий христианский праздник – Рождество Пресвятой Богородицы, накануне воскресенья. Говорят, она должна попасть в рай. За все свои грехи моя Аля на этом свете сполна отмучилась, пусть ей хоть там будет легко и спокойно, а я буду любить и помнить её до конца своих дней. Мне остаётся лишь терпеть.

Василий Иванович Сазонов
с. Аромашево

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Вела детей по дороге знаний

В канун Дня учителя мой рассказ пойдёт о ветеране педагогического труда, моей бывшей коллеге Т.В. Григорьевой.

• НИНА ПЛЕСОВСКИХ

с. Сорочкино

Тамара Васильевна появилась на свет в 1939 году в деревне Ломаево Тобольского района в большой и дружной семье. Её детские годы пришлись на Великую Отечественную войну, разруху. Она помнит, как, вернувшись с фронта, отец держал её на руках, как радовалась мама тому, что он вернулся домой, к ней и детям, живой и невредимый. Помнит Тамара Васильевна и голодные послевоенные годы, как отца, председателя колхоза, в 1947 году оклеветали и подвергли репрессии. В последующем его реабилитировали.

В детстве Тамара была не только прилежной ученицей, но и активисткой: участвовала в художественной самодеятельности, очень любила петь. После окончания школы руководитель коллектива посоветовал девушке поступать в культивпросветучилище. Она так и сделала, но, проучившись год, решила продолжить обучение в педучилище. Профессия учителя Тамаре нравилась больше, да и родители наставили получить педаго-

гическое образование. После первого года учёбы по призыву партии и правительства области в составе большой группы студентов Тамара поехала работать в сельскую местность. В деревенских образовательных учреждениях не хватало учителей. Согласно распределению, приехала работать учителем в Слободчиковскую восьмилетнюю школу. Училище же пришлось оканчивать заочно.

В педагогическом коллективе её встретили приветливо. С большой теплотой Тамара Васильевна вспоминает большой и дружный коллектив образовательного учреждения, директором которого был Пётр Илларионович Колышкин, а завучем

Дмитрий Васильевич и Тамара Васильевна встретились в 1962 году. После свадьбы уехали жить и работать в город Урай, покорять Север. Там родилась их доченька Леночка.

Женщина не боится старости, полагая, что это просто очередная ступень жизни, имеющая



• Т.В. Григорьева и на заслуженном отдыхе остаётся молодой в душе, энергичной и весёлой.

► Фото из семейного архива.
вое, наверное, бог не обделил её талантом – иметь художественный вкус.

Недавно Тамара Васильевна перенесла и горе – ушёл из жизни супруг. Дети зовут маму к себе в село Исетское, но не решается она покинуть родное гнездо, которое они создали с Дмитрием Васильевичем. Да и корни, наверное, пустила глубокие в селе Сорочкино, которое стало таким родным.

С юбилеем!

Коллектив Аромашевской средней общеобразовательной школы сердечно поздравляет ветерана педагогического труда Людмилу Яковлевну ЧЕЧУЛИНУ с 60-летием!

Уважаемая Людмила Яковлевна! Примите наши самые искренние слова поздравления в день вашего юбилея!

Пусть этот день красивым будет, ясным, Пусть счастье не обходит никогда. Пусть будет настроение прекрасным,

Желания пусть сбываются всегда. Пусть будут праздничные речи И пожелания от друзей. Возраст ваш – ещё не вечер, Но заметный юбилей.



Поздравляем!

Дорогую сестрёнку Нину Ивановну ГЕРМЕК с 65-летним юбилеем!

Не спрашивайте, сколько лет у женщины, Она всегда красива, молода. Хоть сединой с морщинками отмечены Так незаметно пролетевшие годы. Пусть праздник украшают поздравления, Улыбки и чудесные цветы! И пусть исполняются

в день рождения Все заветные мечты. Огромного везения и счастья Так хочется сегодня пожелать, От радости почаше улыбаться И в жизни доброту всегда встречать!

С уважением Анкушевы, Козловы

Дорогую Нину Ивановну ГЕРМЕК с юбилейным днём рождения!

Не считай в день рождения годы, Юбилеи всегда хороши, Позабудь в этот день все невзгоды, Отряхни все печали с души. И живи, и надейся, и помни, Что беде поддаваться нельзя, Что всегда, и не только сегодня, Мы с тобою и любим тебя!

С уважением семьи: Рощенко, Кортыш, Пановых

Дорогую, любимую маму и бабушку Людмилу Петровну ОСТРОВСКИХ с юбилеем!

Пусть печали в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, Чтоб воздать за твою доброту, Мы всю жизнь, наша милая мама, Пред собой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила,

За то, что взамен ничего не просила, Что горе и радость деля пополам, Во всём лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, мила и нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна! Дети: Евгений, Ксения, Наталья, внучки Ирина и Виктория

Дорогую сноху Наталью Алексеевну ЖУРАВЛЁВУ с юбилеем!
Где нам взять такое слово, Чтоб в день рождения пожелать: Навек хорошего здоровья И никогда не унывать. Чтоб холод в душу не забрался, Чтоб места не было беде, И чтоб никто не догадался, Что 50 уже тебе.

С уважением папа и мама Журавлёвы

Дорогую Наталью Алексеевну ЖУРАВЛЁВУ с юбилеем! Сегодня ты стойнее и моложе, Сегодня ты красива, весела, И, говоря по правде, не похоже, Что эта дата и к тебе пришла. Пусть ведёт счастливая дорога, И удача ждёт тебя в пути, 50, поверь, не так уж много, Это 20 после 30!

С уважением Лиза, Володя, Наташа, Женя, Юра, Вера, Таня и Машенька

Галину Ивановну ФРОЛОВУ с 50-летием!
Полвека прожито сегодня, Полвека тебе ещё прожить! Когда 50-летие отмечаешь, Не надо плакать и тужить. В 50 ты молода, солидна, И мудрость за плечами есть. Ах, эти сладостные годы – Всех прелестей не перечесть! Пусть сбудутся желания твои И сокровенные мечты, Для этого нужно здоровье – Его-то и желаем мы!

Сергей, Наталья Гришины

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!

Приглашаем посетить вас 10 ОКТЯБРЯ с 9 до 15 часов на муниципальном рынке выставку-продажу продукции Калачинского плодопитомника им. Лисавенко, организованную ИП Чепель И.С. Для вас будут представлены саженцы деревьев, кустарников и ягод, районированных для выращивания в наших климатических условиях. Новые, а также проверенные временем сорта яблонь, груш, вишни, сливы, облепихи, малины, смородины, крыжовника, жимолости, а также декоративные деревья и кустарники.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду в любом удобном для вас месте. Гарантия. Качество. Тел. 8-9091493688.

РАБОТА

Требуются продавцы в отдел «Одежда». Тел. 8-9829000093.

УТЕРЯ

Утерянный диплом, серия 72 НН № 0005227, выданный 29.06.2010 года АОУ СПО «Гольшмановский агропедколледж» на имя Тюленёвой Надежды Алексеевны, считать недействительным.

ТЕПЛИЦЫ

Низкие цены!

Доставка и установка КРУГЛЫЙ ГОД!

г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
8-98-2-919-2-919
8 (34535) 5-04-05
www.zamki.ru

6 ОКТЯБРЯ

на МУП «Рынок» – продажа валенок-самокаток (г. Казань). Тел. 8-9224860730.

Охранное предприятие

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Условие: наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработка платы без задержек за вахту: нелицензированные – 21000-26000 руб., лицензированные – 32000-37000 руб. Тел. 8-9222612602, 8 (3452) 23-80-17.

МАСТЕРСКАЯ «СОНИ»

ПО РЕСТАВРАЦИИ ПОДУШЕК И ПЕРИН:

– экологически безвредная чистка – подсушка пера с дезинфекцией и заменой наперника; – изготовление и чистка пуховых одеял, подушек и перин; – удаление мусора и пыли. Режим работы: вторник, среда, четверг, пятница с 9 до 19 часов.

Обр.: с. Аромашево, ул. Комсомольская, 55а, АУ «КЦСОН», тел. 8-9088651293 в любое время.

Кадастровым инженером В.Ю. Журавлёвым (ООО «Меридиан Урал»), квалификационный атtestat № 72-11-179, адрес: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Калинина, 23, тел. 8-9026207259, выполняются кадастровые работы по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из колективно-долевой собственности СПК «Аромашевский», КН 72:03:00 00 000:270, по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, с/п, поле № 257, поле № 258.

Заказчиком работ является О.В. Митрофанова, прощающаяся по адресу: РФ, Тюменская область, Аромашевский район, д. Балаганы, ул. Полевая, д. 1. Намерена выделить земельный участок из общей долевой собственности в счёт приналежащих ей земельных долей (1428 баллокгектаров).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 28 октября 2012 года в 10 часов по адресу: Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Калинина, 23.

Ознакомиться с проектом межевания и направить предложение о его доработке можно по адресу: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Калинина, 23. Обоснованные возражения принимаются по адресу: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Калинина, 23.

С праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ПЕНСИОНЕРЫ!

Тепло и сердечно поздравляем вас с праздником – Днём пожилых людей! Мы искренне благодарим вас за труд, терпение и желание приносить пользу людям. Желаем вам доброго здоровья, счастья, долголетия.

Всё, что в жизни самое лучшее, мы желаем сегодня для вас: Здоровья, счастья, меньше бед, в семье чтобы было всё в порядке, И жизни много-много лет!

Администрация, Дума, Совет ветеранов
Кармацкого сельского поселения

Коллектив МАОУ «Аромашевская средняя общеобразовательная школа» поздравляет пенсионеров, ветеранов педагогического труда с Днём пожилых людей!

Учиться трудно, думать смело, шагать дороги хороши...

Нет в мире радостнее дела, чем воспитание души!

Нет в мире должности прекрасней, труда отважней и милей...

Сияет синь. Сегодня праздник, наших друзей, учителей.

Радости! Успехов! Счастья!

Коллектив ГБУЗ ТО «Областная больница № 6» (с. Аромашево) поздравляет с Днём пожилого человека ветеранов и пенсионеров здравоохранения!

Вы заслужили уважение и до земли вам всем поклон, Всех пожилых мы поздравляем с прекрасным светлым этим днём! Желаем счастья вам, здоровья и в жизни долгих-долгих лет, Не знать печали вам и горя, счастливо жить, не зная бед!

В магазине «КОПЕЙКА» новое поступление осенней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

ВНИМАНИЕ!

5 ОКТЯБРЯ открывается магазин «РАСПРОДАЖА»

Женская, мужская, детская одежда, бельё, бижутерия. Плавки – 30 руб., футболки – 60 руб., майки – 40 руб., ветровки – 400 руб., а также другие товары по самым низким ценам.

Новинки – два раза в неделю!

Адрес: с. Аромашево, ул. Ленина, 160а (напротив здания администрации).

ПРОДАЖА

Однокомнатная (28,7 кв. м) благоустроенная квартира в центре с. Аромашево по ул. Ленина, 174б, кв. 2 на 1 этаже двухэтажного кирпичного дома. Небольшой участок земли, телефон, подпол. Тел. 8-9829092068, 8-9097371485.

Трёхкомнатная квартира в с. Омутинском. Тел. 8-9028501620.

Профнастил, пиломатериал. Недорого. Обр.: с. Аромашево, ул. Ленина, 19, тел. 2-21-90.

Манеж-кровать б/у, комбинезоны на девочку: зимние и демисезонные, б/у. Цена договорная. Тел. 8-9220079868.

Дрова: котловые – 550 руб. за кубометр, в чурках – 450 руб. за кубометр. Доставка по району. Тел. 8-9199201433, 8-9523490953.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

АРТЁМОВА

Николая Васильевича.

Соседи: Н. Обухова, Т. и С. Петялины, В. Хандрик

Коллектив МАОУ «Аромашевская СОШ им. Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого» выражает искреннее соболезнование ветерану педагогического труда Галине Петровне Артёмовой по поводу преждевременной смерти близкого и родного человека, мужа

АРТЁМОВА

Николая Васильевича.

Скорбим вместе с вами.

РЕКЛАМА

И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс: 2-11-85

• e-mail:

[@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3270 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 71

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

E.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел: 2-11-64);</